



高市原民會主委阿布斯五官深邃、外表亮麗，曾在新聞美女記者俱樂部上榜，受網友關注，有鄉民女神美譽。



陳其邁市長（中）長期關心並參與原住民文化活動。



原民會與高雄空大結合開設部大課程，傳承阿美族才藝。

開創原民文化新視界 媒體人主委阿布斯忙搭橋

【新聞來源：風傳媒】媒體人出身的高雄市新任原民會主委阿布斯，年輕貌美有鄉民女神美譽，是高市府小內閣嬌點，上任不久即做足功課，通過議會質詢洗禮，任職半年來結合自身媒體專業及人脈，串接公私部門資源，致力透過媒體行銷提升原民文化能見度，讓大家看原鄉部落之美。她表示，將扮好橋樑角色，拉近原民文化與市民的距離，開創原民文化新視界，為原鄉觀光及原民的就業尋找更多出路。

漢名洪羽珊的阿布斯（AbusBainkinung），現年 34 歲，雙親分別來自高雄茂林區的魯凱族與桃源區的布農族，曾任多家電視台記者，五官深邃、外表亮麗，曾在新聞美女記者俱樂部上榜，受網友關注，有鄉民女神美譽。學生時代就投入原鄉運動的她，對部落有深厚情感及使命感，去年 8 月被市長陳其邁延攬進入高市府小內閣，出任原民會主委。

轉換跑道沒有蜜月期 秉「想為部落做事」使命感 接受新職挑戰

無黨無派的阿布斯說，她第一時間接到陳其邁市長徵詢入小內閣意願一度拒絕，但受陳懇託誠意所感，加上「想為部落做事」的使命感趨使，讓她願意接受新職挑戰。

阿布斯表示，雖然剛開始對新職還缺乏信心，但她仍一秉為部落服務初衷盡力而為，一上任由於要準備議會備詢，逼她做足功課，因此很快進入狀況，了解原民會職掌的業務、現況及困境。

她說，這邊很像一個小政府，要管的很多，主管一堆事情很忙很忙，還有很多業務做不來，剛到任一時難以適應，如今已蠻適應了；準備議會備詢功課期間，讓她知道同仁當前在做什麼，缺失在哪，好讓她去發揮想做的東西。